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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 30. september 2021 kl. 13.00, 
Hovedbygningen 1. sal. 

 

1. Godkendelse af dagsorden, godkendt. 
 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt, med den tilføjelse, at der skulle korrigeres på ordvalget om Portalen. 

3. Nyt fra Frits 

Der er bestyrelsesmøde den 14. oktober i bestyrelsen for Nyvang 

Jens Müller, Destination Sjælland har opsagt sit job, fortsætter indtil videre i 
bestyrelsen 
Høstmarkedet var godt for stemningen i Nyvang, mange gæster, men færre end i 
2019. 
Swapmeet. Vi håber på mange gæster. Ekstern assistance benyttes til 
parkeringsvagter udover Hjemmeværnet. 
Besøgstallet er på vej tilbage i Team Up. 
Holbæk Kulturudvalg holder møde på Nyvang den 6. oktober. Frits holder en 
”salgs tale”. 
Jeanettes musikarrangement i Madam Blå var godt, godt 35 deltagere. 
Henrik M. Truesen er ikke længere Personale/medarbejderrepræsentant. 
Benjamin Lamberth er valgt i stedet for. Henrik M. Truesen var også 
arbejdsmiljørepræsentant. Anders Rosairus – Teknisk afd. Er valgt i stedet for. 
 

4. Nyt fra Esben.  
Frits og Esben havde haft en drøftelse med henblik på at aftale Spilleregler. 
Mødet gik godt, ingen uoverensstemmelser. Esben melder ud, at der ikke skal 
betales kontingent til Frivilligforeningen i 2022. 
Der blev stillet spørgsmål til Esbens udtalelser om A og B medlemmer. 
Udtalelsen faldt i præsentationen på generalforsamlingen forud for valget af 
bestyrelsesmedlemmer. Esben kan have den holdning, men A og B frivillige er 
ikke et aktuelt emne. 
 

5. Gennemgang af vedtægter. 
Vedtægterne blev gennemgået paragraf for paragraf. Esben udsender reviderede 
vedtægter forud for næste bestyrelsesmøde med henblik på fornyet 
gennemgang.  



Det kan dog ”afsløres” af bestyrelsen samlet indstiller, at Støtteforening 
Oplevelsescenter Nyvang ændres til ”frivilligforening for Oplevelsescenter 
Nyvang”. 
Frits tager med til Hovedbestyrelse med hensyn til støtteforening med beslutning 
om, til hvem man vil støtte – Nyvang eller frivillige. 
 

6. Kommende arrangementer 
a. Høstmarked og Halloween 

Halloween er aflyst. Høstmarkedet forløb godt. 
 

b. Mortensaften 
Klokken 17.00 den 9. november. Der annonceres snarest. 
 

c. Laugs møde 23. november klokken 15.00.  
Samme dag er der reception for Helle Schummel (afsked) og Aase 
Nielsen (40 års jubilæum). Invitation kommer senere. 
 

d. Julemarked. Der er indkaldt til Laugsmøde den 12. oktober 2021 kl. 16.15  
 

e. Fastlæggelse af Generalforsamling 
Generalforsamlingen afholdes den 28. marts 2022 kl. 19.00. 
 

f. Andre 
Ingen bemærkninger 
 

7. Kommende arbejdsopgaver fortsat.  
Punktet blev udskudt til næste møde. Esben arbejder videre med teksten. 
 

8. Eventuelt. 
Næste møde 1. november kl. 13.00 i Hovedbygningen. Vi skal blandt andet have 
en evaluering af sæsonen. 
Der vil blive annonceret i Nyvangsposten og direkte til laugsformænd om 
deltagere til dels et ad hoc udvalg vedr. afvikling af ”Liv i Landsbyen”, dels til 
nedsættelse af et ad hoc udvalg vedr. Skvulp arrangementet i juni måned. 

 

 

Esben Stubager/Jette Graves 
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